oVnigsPreV 2 - C7anua’bgvﬁ@ndo WP@/’/’W
b) (acw )(x-2) = X2 22X Y

d) ()2 o g 16

1. 0) (o0el)2 X5zl

C) ()(‘1)1: )61~2)5+J
2,
O (2-8)% Sizxens ) ()2 =AM

. o =
Z / )é - {oo b) ‘)41:2530 C) )(%3)!:9
e
X = e ){(){—3 -0 X4=0
x=tfe | T X-Boo =D
"[\ X’L‘*6X+5 O

X+9 =0 Hz= 9 =
= {Z
) 24~ f2xieze o Sindilit 2372 AT
XL" LA¥520 j:i—jl X225
. / X=-3X+9=3X
-3T ‘M—S 2 .
X =~bX+9 -
2 ’biﬁ ) n ; Z;o
-T2 a5 =zt (Z)'?
Kz =1
- 317\7-9
210 =D Boro- et Gl
3 ) !
@ Sppmmp#0TIE X=2 ©) SB[ X =2
N‘“ﬁ)"g”'e:./{1:’1 leg

59mm(/fn'lfrp’o P Xz
NollSHIHA] - Xa= A Xp2-5 Nol1g#1e: Xa=1, Xe25
| GoctrerVeile: =y Extrer! o' n'e: g -9

G treriNGde © Y= -N



4 o) L (%) = x5 2] 7[(’5)231+3*’5+13(é]
) F()= (s 2 (ei=-1 & FE)z 575500l
CD p(z) - (,Z)ﬁ 5-(.z)+ [2-1

5. F(#) = -4
) f(x)=5 X:: 2= 43/ fl) =2
x=4x-5=2° -
X=9x =2
x=37|/a)ks 2
-27\[ 9 96*“197/" i
227 o9 4 Z
gt K25 =12
Hpa-1 -921r\|Z5
- a2 h K 'j
é‘ - 27’5 1-3
ng L) af Gasiz
-0 bj=o2q d) o239
6ohe)sgxa fyeo B2
Gommetrilivger] X1
)G )+
\Ge 'SymM{‘f Tingen
= ‘11\’25 Cotem\eTde gus oV |
- "I Z 5 X‘I:qj )(1_1“1 _p(g‘bmﬁ&lzflfll'raﬂﬂ) ‘Lﬁ(“‘) ;%1_8"‘( ’"? |
| T
hotrsf5lign. = -25

D) L) - 9 ex~1o Lx) =2 21X 3¢ - lo=

-7 )( 1 Xa= o
Zx+§)( |oz o @1‘\, =-215 1-

X ZyxX-5 2o @mmfr/'v{; E)H’fé'”\fé‘/?i& 7[(’2)

--27 \ ﬁ vz- (, )1’8 -z) [g;_




9.
o~ pinsher Fen 9 s

@meﬁ'/ men i
impen  liggy~ medion) 1ol §f5l1L o-

Fl) = x™=6x

f/)é) = O )(7: LA=©

)((j{—é) o X4=2
Xz =

.. symmet(ilingen |
/M olItsd X=D ﬂg e
. @ MM/W?/'
pecrttt 4(29) =(HX"+ G+
k 470 AMIFSS MIWMI.WW

b/ Pedipite?
C/ M;ﬂIMIWM
(7. o) =~
/D) : Y skt [ Jecrbiirm 961 imget
3 )5 mehy Er ben B30 mtd P4 9o
Low1 Stae /ﬂd/lﬁ jam o

4 £() Soimo vtz = 5 1 |(B) e

(,1,2 A"/ﬁw/l )Qm Whontr)

= [T+F

NdNy g~ e#? )= ©
- [T
9(x) hor ot OB o

l/}(Jﬂ Lo We plel|F #eligs]

Sonr i S T AE
g\ (e =2 070

1
Ey X =YX -L=0o




0) $0)=-0rn2.ova 72
Poligr (rmnor Jeoisipnd bovid \id
YL mepe”

4{7) Scth f(x):o oh 62 ghwotiongr

01 Xt2x+9 | 2o Delo med -0

1
X-20X-1] =°
X222 1)(Z)+1)
= [o 7 IOO+2[
(et \TZT 2| o 2
o[l K1 4 » S & [Gg# beormmtr
Ay == borier!
Govi Lty

D, f“@xﬂé:(x—ﬁf @ ‘ivf“-?:(z;ub)(zx«o)

() 9= Mu:(&xx»f d) X Hbata  9Fr ite ANt lolvtorisoe.

C) 4516 g ive aur fobsorisge ) [l 4 o4-2)

@ Ao reitponse]: bosen -hdfden; X-(6-2) = A(x)
bA- X = ,4()6)

Soly nellsen: éx_”g:’o Sypmortrilingen gel SteTEe: Vesdgp!
X(b-X) Aﬁoé L= st i BT ALY
S R




i . A

9 - Spmmttrilintn) X2 6
‘ €Y | P\ [lfagy-ptiion
- : Vol 5 K&signes !
o /( z K
by (6:22)

Jo. h(x) L0949ty H)exiex-z
% 9o > X 2%
/4()6): )L1~on-z+x7’»z)4—g - 2/{{ (2% ~lo

Got hin)zo  gAE[zdAo =0 Do L
| )Ci;é)(fg,‘: o

)‘z@f )(4)+5

— épmmz‘ rlingjen )(: )

b) Sott i1 Spmetrilingers ¢ h() h(%)=12-3 -[2-3-[02-28
£60 o7 [z exXter\de

Sver ( » ~2;%;)




